

Žiadosť o poskytnutie dotácie v zmysle VZN Č. 11/2015 O POSKYTOVANÍ DOTÁCIÍ Z ROZPOČTU MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA – NOVÉ MESTO:

1. Názov projektu: Letný tábor

Termín realizácie: júl 2016 – august 2016

Miesto realizácie: Penzión STRED EURÓPY na Krahuliach pri Kremnici

2. Názov žiadateľa: Moonlight camp

Právna forma : Občianske združenie

3. Stručný opis činnosti organizácie: Občianske združenie Moonlight camp sa už šiesty rok venuje inkluzívnemu vzdelávaniu a podpore nadaných detí zo sociálne znevýhodneného prostredia a ich integrácii do prostredia zdravého. Pravidelne sa doň zapájajú aj novomestské deti.

O činnosti OZ, no hlavne o projekte Na palube jednorozčca som mal možnosť prezentovať aj na zastupiteľstve v októbri 2015.

V lete sú obľúbené najmä zážitkové divadelno-športové tábory vo Vysokých Tatrách, či v Krahuliach pri Kremnici, kde sa nachádza geografický stred Európy. Práca s deťmi však prebieha počas celého školského roka. Aktuálne realizujeme už 5. ročník projektu Na palube jednorozčca. Zahŕňa kurzy herectva, kreativity, sebazáchovy a hip-hopu". Súčasťou projektu je šesťdňové jarné sústredenie, celodenná rodinná akcia pri príležitosti MDD v Sade Janka Kráľa, premiéra divadelného prestavenia Alica v krajine zázrakov a pobyt v letnom tábore.

4. Adresa/sídlo: Stromová 17, 831 01 Bratislava (P. O. Box71)

Telefón + mobil : +421 914 108 414

Fax/www stránka: www.moonlightcamp.sk

e-mail: info@moonlightcamp.sk

Dátum vzniku organizácie (založenia živnosti): Registrované na Ministerstve vnútra SR dňa 19. 11. 2010 pod číslom spisu: VVS/1-900/90-36548

5. Meno a kontakt štatutárneho zástupcu/zástupcov: Marcel Nemec, 0914 108 414, info@moonlightcamp.sk

Funkcia: riaditeľ

Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / aktivity: Marcel Nemec, 0914 108 414, marketing@moonlightcamp.sk

6. Číslo bankového účtu: 2926847335/1100 (IBAN: SK881100000002926847335)

Peňažný ústav a jeho sídlo : Tatra banka, a.s., Hodžovo námestie 3 Bratislava

Názov účtu: Moonlight camp

Identifikačné číslo /IČO/: 42182204

7. Realizátor (žiadateľ) projektu: Moonlight camp

Adresa: Stromová 17, 831 01 Bratislava

Telefón: +421 914 108 414

Fax: -

e-mail: info@moonlightcamp.sk

8. Ďalšie subjekty, od ktorých žiadateľ požaduje dotáciu na projekt: individuálne dary

9. Názov projektu / účel použitia dotácie (stručný popis účelu použitia dotácie): LETNÝ TÁBOR

Dátum začiatku a ukončenia realizácie projektu / aktivity (harmonogram jednotlivých etáp realizácie projektu/aktivity): Realizácia projektu: júl 2016 – august 2016
LETNÝ TÁBOR / Slovensko – júl 2016 – august 2016
Miesto realizácie projektu/aktivity:
LETNÝ TÁBOR sa uskutoční na Krahuliach pri Kremnici

Očakávaný počet účastníkov: Celkovo sa primárne celého projektu účastní 22 detí zo sociálne znevýhodneného prostredia vyberané MČ BA NM (zoznam detí je priložený k žiadosti)

Výstup a prínos projektu/aktivity pre MČ Bratislava – Nové Mesto (max. 5 riadkov): Cieľom projektu je skvalitnenie života detí a mládeže zo socio znevýhodneného prostredia pomocou zásad inkluzívnej, prosociálnej, multikultúrnej výchovy a ich integrácia do "zdravého" prostredia. Úspešná realizácia projektu bude mať za následok: Skvalitnenie života detí a mládeže kreatívnym akcentovaním zásad podpory a rozvoja zdravia so zásadami inkluzívnej, prosociálnej, multikultúrnej výchovy, Pozitívnu zmenu správania sa detí k rovesníkom, vrátane k deťom znevýhodneného sociálneho prostredia, prehĺbenie ich poznania, ovplyvnenie správania sa pri ochrane a podpore vlastného zdravia, zdravia rodiny a najbližšej komunity, Prelomenie jazykovej, komunikačnej, rasovej, náboženskej bariéry v komunite, rodine a s rovesníkmi, Podpora sebarealizácie detí a eliminovanie strachu z neznámeho - zvýšenie sebavedomia... Detí z MČ BA NM dostanú „šancu“ na plnohodnotnejší život.

Cieľová veková skupina, na ktorú je projekt/aktivita zameraný, stručné zdôvodnenie (max. na 5 riadkov):
PRIMÁRNE -Deti zo sociálne slabšieho prostredia z Bratislavy. Z MČ BA NM konkrétne cca 20 dtí (zoznam je priložený k žiadosti) Inklúziu, socializáciu a integráciu detí zo socio-znevýhodneného prostredia dosiahneme prácou s deťmi v skupine, kde si osvoja základné zručnosti, rozvinú svoje schopnosti a hravou formou sa začlenia do kolektívu. Pre cieľovú skupinu detí zo socio-znevýhodneného prostredia sme zvolili REALIZÁCIU LETNÉHO TÁBORA, ktorý sa z našich skúseností a skúseností iných organizácií javí ako najvhodnejší variant pre posilnenie sebavedomia detí a získanie stability v ich prirodzenom sociálnom prostredí.

10. Podrobný štruktúrovaný rozpočet celého projektu a zdroje jeho zabezpečenia (položky rozpočtu) - môže byť priložený v prílohe

(napr.: prenájom priestorov na realizáciu projektu - prenájom technických prostriedkov - honoráre lektorom, porotcom, umelcom - propagácia podujatia a s tým súvisiace služby - polygrafické práce - ceny a odmeny súťažiacim - ubytovanie, stravovanie, občerstvenie - všeobecný spotrebný materiál - prepravné a prenájom dopravných prostriedkov - zdravotný dozor, služby súvisiace s realizáciou projektov realizovaných prostredníctvom subjektu s oprávnením na takúto činnosť ...:

Celové náklady na projekt / aktivitu: náklady v prepočte na dvadsaťdva detí z MČ BA NM na celý projekt:
3.960€

Požadovaná výška dotácie v Eurách za účelom použitia a zdôvodnenie: celková suma sa odvíja od počtu detí, teda náklady na jedno dieťa sú 180€ x 22 detí = 3.960€ zdôvodnenie je v prílohe / časť rozpočet

Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu (t.j. rozpis podielu jednotlivých prispievateľov, vrátane predkladateľ): MU BA NM – 90% a Individuálne dary - 10 %

Zoznam organizácií/inštitúcií, kde boli podané žiadosti o príspevok na tento projekt/aktivitu: INDIVIDUÁLNE DARY

Zoznam inštitúcií s ktorými spolupracujete: Krajské riaditeľstvo PZ V Bratislave, Hasičský a záchranný zbor SR, Horská záchranná služba, Kynologická záchranná brigáda, Ministerstvo obrany SR, Slovenský červený kríž a mnohé ďalšie...

Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Nové Mesto, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali: Nakoľko je to už 5. Ročník projektu, tak počas posledných 5 rokov sme získali prostredníctvom dotácií na realizáciu jednotlivých ročníkov projektu Na palube jednorozčca (v prepočte na desať detí za MČ BA NM) čiastku vo výške 5.300€ / projekt – ROK.

11. Podrobný technický popis projektu /ak je potrebné, priložiť aj stavebné povolenie/, popis prác a činností súvisiacich s jeho vytvorením /môže byť priložený v prílohe/:

Prikladám PROJEKT s rozpočtom

12. Prínos projektu po jeho realizácii pre príslušnú oblasť: Oblasť výchovy a vzdelávania - podpora mimoškolskej a voľnočasovej činnosti a práce s deťmi, - podpora talentovaných detí ich prezentácia na verejných podujatiach, ďalší rozvoj talentov... V Sociálnej oblasti - humanitná a charitatívna činnosť - podpora činností organizovaných pre deti zo sociálne slabších rodín...

13: Žiadateľ poskytnutej dotácie súhlasí s kontrolou realizácie projektu zo strany poskytovateľa príspevku a prehlasuje, že nevyužitá časť poskytnutého príspevku bude vrátená poskytovateľovi do 30 dní po vyúčtovaní projektu.

14. V prípade poskytnutia dotácie na predložený projekt sa žiadateľ zaväzuje do 30 dní od ukončenia projektu predložiť vyúčtovanie finančných prostriedkov príspevku a záverečnú správu projektu.

Vyhlasenie:

Vyhlasujem, že všetky údaje v žiadosti sú pravdivé. Som si vedomý toho, že v prípade uvedenia nepravdivých údajov nebude žiadateľovi schválená žiadna dotácia MČ Bratislava - Nové Mesto.



MOONLIGHT CAMP
Štroubová 17, 831 01 Bratislava
ICO: 421 822 04
www.moonlightcamp.sk

.....
podpis štatutárneho zástupcu a pečiatka

V Bratislave dňa 7.8.2010